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John Róbert vagyok, 1968-ban születtem, Budapest mellett 

élek. 

Gépipari szakközépiskolát végeztem, az elmúlt évtizedekben 

több vállalkozásom volt, a búvárkodással is közel 20 éve 

foglalkozom. 

Több ezer nyílt vízi és barlangi merülést tudhatok 

magaménak, melyek nagy része oktatási és kutatási merülés. 

2007-ben lettem oktató SSI ( Scuba Schools Intenational) 

rendszerben, ahol a ranglétrán lépkedve, 2014-ben Instructor 

Trainer minősítést szereztem, ez alatt az idő alatt közel 400 minősítést regisztráltak a nevem 

alatt. 

2013 óta, Magyarországon egyedülállóan, Dive Labs márkanéven saját, méretre készített 

száraz búvárruhák és egyéb búvárfelszerelések gyártásával foglalkozom. Cégünk neoprén és 

trilaminált búvárruhák valamint kiegészítő búvárfelszerelések javítását is vállalja. 

2012- es évben átvettem a Buborék Búváriskola irányítását, melyben velem együtt jelenleg 19 

aktív oktató tevékenykedik. A Buborék keretein belül az elmúlt néhány évben tavasztól őszig 

a Testnevelési Egyetem uszodáját bérelve tartunk búvár napot minden szombaton, ezzel 

lehetőséget biztosítva a búvároktatóknak tanításra, valamint egyéni búvároknak gyakorlásra a 

téli időszak alatt is. 

Az MBSZ elnökségi tagságának jelölését azért fogadtam el, hogy a búvároktatási rendszerek 

jobban érvényesüljenek a szabadidősportban. Mint Instructor Trainer, a meglévő nemzetközi 

kapcsolataimat felhasználva segíthetném a búvárkodási ágazatot. 

Továbbá, szeretném javítani a kommunikációt és aktívvá tenni a búvároktatók, búvárok és az 

MBSZ közötti kapcsolatot, aktualizálni az oktatást, felfejlődni a búvárkodásban előrébb járó 

országokhoz, lépést tartani a fejlesztésekkel. Ennek részeként a Testnevelési Egyetemmel 

ápolt jó viszonyomat segítségül hívva, újra indítható lehetne a Sport oktatói képzés, így a 

szabadidősport nagyobb szerepet kaphatna. 

További célom, hogy rekreációs búvár körökben is jobban megismertessem a víz alatti 

versenysportokat, támogatókat találjak, hogy minél több fiatal lehessen a jövőben, akik 

generációkon át viszik tovább a víz alatti sporttevékenységeket. 

 

 

 



 

 


